



REPUBLIKA HRVATSKA
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VELIKA

KLASA:021-02/16-06/01
URBROJ:2177/08-01-16-2
Velika, 08. ožujka 2016.

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Velika održane 08. ožujka 2016. godine u vijećnici Općine Velika, Trg bana J. Jelačića 34, Velika s početkom u 18.00 sati.

Nazočni: Antonija Pavlović, predsjednica, Vlado Vinčić, Dražen Kolundžić, Ivan Matijević, Ante Adžić, Valentin Raguž, Mario Vukoje, Pero Miholić, Anka Kraljević, Darko Banović, Drago Petrinić, Alen Solić i Mirko Štokić.

Opravdano izostali: Josip Šipura.

Neopravdano izostali: Predrag Vidović.

Ostali nazočni: Vlado Boban, općinski načelnik, Ivica Potočanac, zamjenik načelnika, Marina Dumančić, voditeljica Odsjeka za financije, Vjekoslav Potočanac, tajnik Upravnog odjela i Jadranka Čorak, zapisničar.

Predsjednica je pozdravila nazočne, konstatala je da je sjednici nazočno 13 od ukupno 15 vijećnika i da postoji kvorum. Vijećnik Josip Šipura je promijenio mjesto prebivališta i više ne može biti vijećnik, a zamijeniti će ga Zlatko Kovačević kad se vrati sa terena.

Pitanja vijećnika:

M. Štokić – u Trenkovu Mirogojska ulica prema Velikoj nema pješačke staze i pješaci su u opasnosti. Bili bi zadovoljni i da se postavi makadam samo da ima staza.

V. Boban – to je županijska cesta i Županijska uprava za ceste bi trebala graditi taj nogostup. Mi ćemo se potruditi da se to riješi, iako je problem dobiti nešto od ŽUC-a. Prvo će se graditi kanalizacija pa onda nogostup.

A. Solić – pozdravljam nazočne. Krajem 2015. godine bio je jako veliki dug za komunalni doprinos. Dali treba nekoga osloboditi ili što se može poduzeti oko toga? Poljoprivredno zemljište neki su dužni po ugovorima, da li se to može naplatiti ili raskinuti ugovore pa tu zemlju dati nekome drugome.

M. Dumančić – to je zapravo dug za komunalnu naknadu od 1.100.000 kn, dug za komunalni doprinos je 145.000 kn.

V. Boban – komunalna naknada je problem, to je dug iz 1996. godine gdje više nema tih dužnika ili su pomrli ili su se odselili. To se ne može rasknjižiti samo tako, već dužnici moraju podnijeti zahtjev za zastaru i onda to ide. Zovemo ljude da to rješavaju. Sad uredno plaćaju, a tih 90-tih godina nisu plaćali, ne znam zašto.

Što se tiče poljoprivrednog zemljišta imamo par ljudi koje ne plaćaju, a imaju ugovore na veće iznose. Jedan dužnik iz Trnovac je umro i nasljednici ne žele platiti. U Biškupcima jedan dužnik ima veliku obitelj i ne mogu sve stići, ali plaćaju sa

zaostatkom. Pokušavamo to riješiti, nešto će se morati raskinuti, a nastojimo da ipak plate.

V. Potočanac – što se tiče komunalne naknade ljude pozivamo da plate i svi znaju za dug i pozivaju se na zastaru.

Izvod iz zapisnika:

Predsjednica je konstatirala da nema primjedbi na izvod iz zapisnika s prethodne sjednice Općinskog vijeća te je isti JEDNOGLASNO usvojen.

Predsjednica je predložila

D N E V N I R E D

1. Polugodišnje izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje 01.07. do 31.12.2015.
2. Prijedlog Odluke o donošenju godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Velika za 2015. godinu
3. Izvješće o obavljenoj reviziji upravljanja i raspolaganja nekretninama
4. Prijedlog Plana davanja koncesija u 2016. godini
5. LED rasvjeta

Predsjednica je nakon glasovanja konstatirala da je dnevni red JEDNOGLASNO usvojen.

Točka 1. Polugodišnje izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje 01.07. do 31.12.2015.

Predsjednica je dala riječ V. Bobanu.

V. Boban – dobili ste pismeno izvješće po odjelima od 7 do 12. mjeseca 2015. godine. Na dosadašnjim sjednicama Vijeća se o tome već pričalo. Napominjem za Upravni odjel da su se podijelile 52 stipendije, provodilo se darivanje novorođene djece, podijeljena su sredstva za ogrjev po 950,00 kn korisnicima s popisa Centra za socijalnu skrb Požega, udrugama su isplaćena sredstva po zahtjevima, prijevoz umirovljenika je pun pogodak. Sada čekamo natječaje za projekte. Kupili smo kuću od Grubišića za „Slavonsku kuću“ tako da ćemo pokušati iskoristiti sve što se nudi. Radila se dokumentacija za spomenik braniteljima, za mrtvačnicu u Milanovcu, Dom u Radovancima. U Odsjeku za komunalno gospodarstvo i gospodarenje prostorom dabili smo nekoliko radnika u program javnih radova koji su puno pomogli Stjepanu. Oni su radili na krčenje uz ceste prema udaljenim naseljima naše općine. Radilo se i sa strankama i na rješenjima za legalizaciju i komunalni doprinos. donijeli smo Proračun, a sada čekamo natječaje da se otvore i onda ćete vidjeti sve što činimo. Čuno se radilo na projektu odvodnje Trenkovo, Trnovac, radilo se na dokumentaciji za odvodnju u ostalim naseljima osim Tornja. odobreno je 3 mil. kuna za te projekte, ali ne nama. u 2015. godini još smo osjetili teret duga, ali to je prošlo. Marina u financijama je to dobro isplanirala i provela do kraja 2015. godine. Obrti se zatvaraju i to je loše, ali ja se nadam da će se stvari pokrenuti.

Predsjednica je otvorila raspravu i kako se nitko nije javio za riječ dala je prijedlog na glasovanje. Konstatirala je da je JEDNOGLASNO donijet

Z A K L J U Č A K

Općinsko vijeće Općine Velika usvaja Izvješće o radu Općinskog načelnika za razdoblje 01.07. do 31.12.2015. godine.

Ovaj Zaključak i Izvješće će se objaviti u „Službenom glasilu Općine Velika“.
(Izvješće je sastavni dio ovog zapisnika i nalazi se u prilogu.)

Točka 2. Prijedlog Odluke o donošenju godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Velika za 2015. godinu

Predsjednica je dala riječ M. Dumančić koja je detaljno obrazložila. V. Boban je također dao kraće obrazloženje.

Predsjednica je otvorila raspravu i kako se nitko nije javio za riječ dala je prijedlog na glasovanje i konstatirala je da je JEDNOGLASNO donijeta

O D L U K A

donošenju godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Velika za 2015. godinu

(Odluka je sastavni dio ovog zapisnika i nalazi se u prilogu.)

Točka 3. Izvješće o obavljenoj reviziji upravljanja i raspolaganja nekretninama

Predsjednica je dala riječ V. Potočancu koji je kratko obrazložio.

Predsjednica je otvorila raspravu i kako se nitko nije javio za riječ dala je prijedlog na glasovanje i konstatirala da je JEDNOGLASNO donijet

Z A K L J U Č A K

I.

Općinsko vijeće Općine Velika prima na znanje Izvješće o obavljenoj reviziji upravljanja i raspolaganja nekretninama jedinica lokalne i područje (regionalne) samouprave na području Požeško-slavonske županije izrađeno po Državni ured za reviziju, Područni ured Požega, Požega, siječanj 2016.

II.

Ovaj Zaključak će se objaviti u „Službenom glasilu Općine Velika,,
(Izvješće je sastavni dio ovog zapisnika i nalazi se u prilogu.)

Točka 4. Prijedlog Plana davanja koncesija u 2016. godini

Predsjednica je dala riječ V. Potočancu koji je kratko obrazložio.

Predsjednica je otvorila raspravu i kako se nitko nije javio za riječ, dala je prijedlog na glasovanje. Konstatirala je da je JEDNOGLASNO donijeta

PLAN
davanja koncesija za 2016. godinu
(Plan je sastavni dio ovog zapisnika i nalazi se u prilogu.)

Točka 5. LED rasvjeta

Predsjednica je dala riječ V. Bobanu koji je detaljno obrazložio uz video prezentaciju.

Predsjednica je otvorila raspravu u kojoj su sudjelovali A. Solić, V. Boban i V. Potočanac. Predsjednica je dala prijedlog na glasovanje i konstatirala da je JEDNOGLASNO donijet

ZAKLJUČAK

Općinsko vijeće Općine Velika prihvaća prijedlog izgradnje i postavljanja LED javne rasvjete na području općine Velika.

Predsjednica je konstatirala da je dnevni red iscrpljen te zaključila 19. sjednicu Općinskog vijeća u 18.55 sati.

ZAPISNIČAR:
Jadranka Čorak

PREDSJEDNICA:

Antonija Pavlović